

10 февраля в нашей школе прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню дипломатического работника.

Профессиональный праздник был учрежден в 2002 году Указом Президента России. Дата праздника связана с наиболее ранним документальным упоминанием 1549 года Посольского приказа, первой в истории России государственной структуры, которая занималась иностранными делами.

Мероприятие началось с исполнения гимна России. С огромным интересом ученики и учителя с



Ученица колледжа и школьница в центре внимания во время выступления в 5 классе Вазилпреявалкиров

